



28 апреля в Мордовии чествовали лауреатов республиканского конкурса «Лучший по профессии». Торжественное мероприятие, на которое были приглашены 49 победителей конкурса, работающих во всех отраслях экономики и социальной сфере, традиционно прошло в Доме Республики. В числе награжденных за достижение высоких производственных показателей в 2022 году звания «Лучший по профессии» удостоен уроженец села Пензятка Лямбирского района, прессовщик пленочных материалов ООО «ЭМ - ПЛАСТ» Руслан Шайхетдинович Баляев. Руслан Шайхетдинович трудится на этом предприятии более 12 лет, и всегда был на хорошем счету у руководства. Кроме того, он является Почетным донором России.

Приветствуя лауреатов конкурса «Лучший по профессии», исполняющий обязанности Председателя Правительства Мордовии Игорь Фрейдин сказал, что добросовестный труд всегда был и остается основой благополучия общества. «Мы каждый день пользуемся результатами труда людей, которые работают на фабриках, заводах, в сельском хозяйстве, образовании, медицине и других отраслях народного хозяйства. Вы ежедневно своим трудом вносите вклад в развитие ваших предприятий, организаций и учреждений, и вам за это огромное спасибо. Мы по праву чествуем сегодня в этом зале тех, кто завоевал звание «Лучший по профессии». От всей души желаю вам всяческих благ, творческих и трудовых успехов и, самое главное, мирного неба над головой. Всего вам самого доброго!».

Игорь Фрейдин вручил лауреатам конкурса Дипломы «Лучший по профессии» и денежные премии.